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DOTAZY A ODPOVĚDI ZE SEMINÁŘE „BEST PRACTICE V RÁMCI ADMINISTRACE ASISTENČNÍCH VOUCHERŮ“  
Z POHLEDU PROJEKTŮ VÝZVY SMART AKCELERÁTOR+ I 

OBLAST DOTAZU DOTAZ ODPOVĚĎ 

Externí náklady 
V jaké míře byly využity externí náklady v rámci kalkulačky jednorázové 
částky? Jak často jsou využívané? 

Nelze sdělit konkrétní přesné číslo, lze však 
konstatovat, že u externích nákladů jsou nejvyšší 
nároky na jejich správné vyhodnocení. Z praxe bylo 
identifikováno, že někteří z poskytovatelů dotačních 
programů Asistence (tj. kraje) přistoupili k vyloučení 
možnosti nárokování externích nákladů 
v asistenčních voucherech jejich dotačního 
programu. Jedná se však o možnost/rozhodnutí 
každého jednotlivého kraje, nikoliv povinnost.  
V případě vykazování externích nákladů v rámci AV je 
nezbytné postupovat v souladu s nastavením 
jednorázové částky daného AV, zkráceně je nezbytné 
provést důkladné (vy)hodnocení, zda např. nedochází 
k překryvu s osobními náklady, paušálními náklady, 
zdali se jedná o nezbytný výdaj vztahující  
se k přípravě projektového záměru (asistenční 
voucher slouží výhradně k přípravě, nikoliv realizaci 
samotného projektu), zdali příslušný výdaj splňuje 
pravidlo 3E vč. zhodnocení, že se jedná o cenu v místě 
a čase obvyklou atp. 
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Indikátor 543 012 

Co přesně by mělo být doloženo u extenzivní projektové fiše (studie 
proveditelnosti) v rámci vykázání indikátoru 543 012 (včetně vysvětlení 
návodného diagramu)? Jak prokázat vlastní prostředky k financování určité 
extenzivní projektové fiše?  

Diagramy k indikátoru 543 012 (dostupné 
v Dokumentech výzvy na webu OP JAK) byly 
vysvětleny na minulých seminářích pro příjemce 
výzvy SA+ I, a dále je, v případě potřeby, mohou 
příjemci konzultovat individuálně na konkrétních 
podkladech svých projektů.  
 
U extenzivní projektové fiše je nezbytné 
zohlednit/ověřit, zdali plní všechny body, které jsou 
vyjádřeny v SPpŽP (blíže viz str. 13 a 30), tj. obsahuje 
všechny povinné informace a dále zdali u ní došlo 
k financování v době realizace projektu SA+ I. V jaké 
fázi započítat/financovat strategické projekty 
/intervence v aktivitě Asistence výzvy SA+ I vyjadřuje 
odkazovaný Diagram (zde příslušící KA Asistence). 
Extenzivní projektová fiše může být započítána do 
indikátoru 543 012, pokud došlo k financování 
projektu v době realizace SA+ I. Pokud k financování 
v době realizace projektu SA+ I nedochází, nemá tato 
situace negativní dopad do způsobilosti výdajů 
jednorázové částky, ale je zde dopad do započítávání 
daného záměru do indikátoru 543 012. Co se týká 
konkrétního prokázání vlastních prostředků příjemce 
voucheru, zde neexistuje jeden vzorový formulář, 
resp. jediná možnost prokázání dané skutečnosti. 
Může se jednat o doložení např. potvrzení z účetního 
systému, doložení relevantního čestného prohlášení 
daného subjektu, příp. dalších doprovodných 
informací, resp. podkladů, které je subjekt schopen 
předložit. Z pohledu místních rozpočtů je relevantní 
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doložení výhledu, že bude vyhlášena konkrétní výzva 
z pohledu místního rozpočtu, ale je mimo dobu 
realizace projektu SA+ I. Výdaje na jednorázovou 
částku budou uznatelné, ale daný projektový záměr 
nebude uznán jako přírůstková hodnota daného 
indikátoru. Jak již bylo uvedeno, povinné náležitosti 
extenzivní projektové fiše jsou uvedeny ve SPpŽP 
výzvy SA+ I, v navazující výzvě SA+ II bude pro 
příjemce k dispozici závazný vzor (tento je aktuálně  
v přípravě), který bude dostupný v Dokumentech 
dané výzvy na webu OP JAK. 

Indikátor 543 012 

Pokud se bude jednat o realizaci investičního projektu podpořeného 
asistenčním voucherem (stavební projekt) pro zápočet do indikátoru 
543 012, lze považovat za zahájení realizace přípravu projektové 
dokumentace, zahájení výběrového řízení na zhotovitele či jiné přípravné 
práce? 

Záleží na věcné náplni konkrétního projektu (nelze 
zodpovědět pro všechny typy projektů). Obecně lze 
zmíněné přípravné práce do splnění podmínek pro 
uznání přírůstku indikátoru 543 012 započítat, avšak 
vždy v souladu s potřebnou průkaznou dokumentací.  

Dokladování 
podkladů 

k asistenčním 
voucherům 

Pokud je žádost zpracována do některého dotačního titulu, je podmínkou pro 
uznání výstupu předložení žádosti vč. všech příloh (např. účetní doklady, 
výkaz zisků a ztrát, čestná prohlášení), nebo lze požadovat/předložit jen 
výběr příloh, které jsou nejzásadnější pro posouzení věcnosti projektu? 

Podstatné jsou přílohy pro posouzení věcné stránky 
projektové žádosti (není nutné předkládat všechny 
přílohy, např. bezdlužnosti atp.). Je však vhodné 
uvést seznam všech příloh předložených k projektové 
žádosti s poznámkou, které z nich jsou dokládány 
poskytovateli voucheru. Lze odkázat i na dokument, 
prokazující splnění podmínek kontroly formálních 
náležitostí a přijatelnosti, v rámci které musí být 
všechny relevantní přílohy dokládány.  

 


